
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

15 січня 2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 2 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

 

I. Про затвердження плану підготовки та пропуску льодоходу, повені і 

паводків на території Судилківської сільської ради у 2024 році. 

 

           З метою проведення заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і 

паводків на території Судилківської сільської ради у 2024 році, 

 

                                       КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити план з підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на 

території Судилківської сільської ради у 2024 році (Додаток). 

2. Контроль за виконанням даного протокольного рішення залишаю за собою. 

 

 

 

                

               Голова комісії  з питань ТЕБ та НС,  

сільський голова                                                                     Тетяна КОТИК 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                 Додаток 

План заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на території 

 Судилківської сільської ради у 2024 році 

№ 

з/п 

 Заходи Відповідальні за виконання Термін 

виконання 

 Заходи, які реалізуються на етапі підготовки 

1 Уточнити порядок взаємодії органів управління всіх рівнів, 

визначити порядок і регламент зв’язку, інформування, 

оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та 

виконання першочергових, невідкладних робіт з ліквідації 

наслідків можливих надзвичайних ситуацій під час паводку та 

льодоходу. 

Сільська рада До 01 лютого 

 2024 року 

2 Перевірити та уточнити наявність у складі місцевого 

матеріального резерву необхідного запасу паливно-мастильних, 

будівельних та сипучих матеріалів, шанцевого інструменту 

тощо. 

Сільська рада До 01 лютого 

 2024 року 

3 Провести роз’яснювальну роботу серед орендарів водних 

об’єктів щодо необхідності страхування нерухомого майна в 

зонах можливого підтоплення. 

Сільська рада До 01березня  

2024 року. 

Заходи, які реалізуються на етапі проходження льодоходу, паводку та інтенсивних дощових опадів 

1 Організувати роботу щодо здійснення постійного контролю за 

станом водних об’єктів (ставками, річками),проведення 

сколювання льоду біля гідротехнічних споруд ( за потреби). 

Сільська рада Постійно 

2 Вжити заходів щодо збільшення пропускної спроможності 

водотоків, русел річок, ставків шляхом розчищення від 

сторонніх предметів, рослинних залишків, мулу, в разі 

підвищення рівня води в ставках та в місцях гідротехнічних 

споруд забезпечити її скид ( орендарі водних обєктів). 

Сільська рада, орендарі водних об’єктів Постійно 

3 У разі виникнення підтоплень забезпечити здійснення 

контролю за санітарно-епідеоміологічною обстановкою в 

населених пунктах та після спаду води в них. 

Сільська рада У разі підтоплень. 

 


